
 

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno: HZZO) održalo je 27. srpnja 

2011. godine svoju 24. redovnu sjednicu. Navodimo najvažnije. 

1. PROŠIRENJE POPISA POSEBNO SKUPIH LIJEKOVA  

Radi povećanja kvalitete života i zdravlja djece oboljele od juvenilnog idiopatskog artritisa, još 

jedan lijek za liječenje navedene bolesti plaćat će se sa Popisa posebno skupih lijekova HZZO-a. To je 

uz novu mogućnost opskrbe lijekovima u najbližoj ljekarni još jedan značajan doprinos povećanju 

kvalitete liječenja djece oboljele od navedene bolesti. Povećanje dostupnosti i kvalitete liječenja je bio 

glavni cilj svih radnji koje je HZZO poduzimao u prethodnom razdoblju u vezi liječenja djece oboljele 

od juvenilnog idiopatskog artritisa. 

2. HITNA MEDICINA  I SANITETSKI PRIJEVOZ 

U tijeku je jedan dio reforme zdravstvenog sustava – reforma hitne medicine za čije je provođenje  

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi sklopio ugovor sa Svjetskom bankom u vrijednosti od 18 

milijuna EUR. U sklopu reforme, formiraju se zavodi za hitnu medicinu u svim županijama te 

uspostavljaju specijalizacije iz hitne medicine za sve liječnike i tehničko osoblje, a proveden je i 

natječaj za 128 potpuno opremljenih vozila hitne medicine u svim županijama.  Osnivanjem zavoda za 

hitnu medicinu razdvajaju se djelatnosti hitne medicine i sanitetskog prijevoza, a cilj toga je 

izjednačavanje standarda hitne intervencije na cijelom području Republike Hrvatske. Prva županija u 

kojoj je sukladno smjernicama zdravstvene reforme započeo s radom zavod za hitnu medicinu je 

Bjelovarsko-bilogorska županija. HZZO je prihvatio ponudu istog zavoda za ugovaranje hitne 

medicine te ponudu Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za ugovaranje sanitetskog 

prijevoza. Do kraja godine uspostavit će se zavodi za hitnu medicinu na cijelom području Republike  

Hrvatske, a tijekom 2011. i 2012. godine izvršit će se  isporuka potpuno opremljenih novih vozila te 

započeti edukacija liječnika i tehničkog osoblja. 

3. SPECIFIČNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA RADNIKA 

     Zbog nepopunjenosti Mreže medicine rada na području Istarske županije, a na temelju provedenog 

natječaja prihvaćene su ponude za provođenje ovog oblika zdravstvene zašite u Buzetu i Puli. 

4. SPECIJALISTIČKO USAVRŠAVANJE U OBITELJSKOJ MEDICINI 

Uz do sada financiranih 755 specijalizacija obiteljske medicine, a kako bi se povećanjem broja 

doktora specijalista obiteljske medicine dodatno povećala i dostupnost zdravstvene zaštite osiguranih 

osoba HZZO-a, nakon provedenog Natječaja za specijalističko usavršavanje zdravstvenih radnika iz 

obiteljske medicine u akademskoj godini 2011/2012. godine, odabrano je 9 novih kandidata kojima će 

se financirati specijalizacija iz obiteljske medicine. 

5. FINANCIRANJE PRIPRAVNIČKOG STAŽA ZDRAVSTVENIH RADNIKA 

Radi pravovremenog stručnog  osposobljavanja kvalitetnih i educiranih zdravstvenih radnika HZZO 

nastavlja i dalje financiranje pripravničkog staža za 28 novih zdravstvenih radnika u općim bolnicama, 



nakon provedenog drugog dijela Otvorenog javnog natječaja za financiranje pripravničkog staža u 

2011. godini. 

S poštovanjem, 

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  

 

 

        

 

 

 

 

 


